



## **В Саратове перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти приятелю**



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего мужчины без определенного места жительства в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть жителя областного центра, 1949 года рождения (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, в ночь с 24 на 25 января 2017 года обвиняемый вместе с потерпевшим распивал алкогольные напитки на теплотрассе, расположенной во дворе одного из домов на улице Навашина города Саратова. Во время распития спиртного между ними произошел конфликт из-за того, что потерпевший лег спать на трубы теплотрассы центрального отопления, где обычно спал обвиняемый. В ходе ссоры последний нанес приятелю



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

множественные удары руками и ногами в область головы и туловища, после чего отправился спать, оставив потерпевшего лежать на земле. На следующее утро местные жители, обнаружив мужчину с телесными повреждениями, вызвали бригаду «скорой медицинской помощи», в результате чего его госпитализировали в лечебное учреждение, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, 3 февраля 2017 года потерпевший скончался.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы причиной его смерти стала тупая травма головы с множественными переломами костей лицевого черепа, костей основания черепа.

Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1127881>